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Tisztelt Képviselő-testület! 

Ezúton szeretnék beszámolni 2022 évben végzett I. számú Háziorvosi Praxis tevékenységéről. 

A 2022-es betegforgalomról a KSH jelentést mellékeltem. 

Rövid jellemzés a praxishoz tartozók általános egészségi állapotáról:  2022-ben a hangsúlyt a 

szűrésekre helyeztük, illetve a betegutak lerövidítésére.  A szűrésekkel kapcsolatosan az aktív 

keresőképes korosztály motivációs célzatú edukálása nagyobb hangsúlyt tudott kapni, mint az eddigi 

években, részben a tavalyi beszámolóban részletezett III. G pályázatban beszerzett műszerek 

rutinszerű használata miatt, részben a háziorvosi kollegiális vezetői rendszer életbeléptetésével 

kapcsolatosan felgyorsult szakmai információ áramlás miatt.  

A betegutak szervezése –különösen az idődependens kórképeknél-  tapasztalatom szerint személyes 

kapcsolatokon keresztül a leghatékonyabb, ilyen tekintetben a szakrendelésekre való bejutás 

bizonyos esetekben nem bízható a betegre, hanem külön szervezést igényel, mellyel egyenlőre jó 

tapasztalataink vannak.  

Az idősebb korosztály gondozásában továbbra is nélkülözhetetlen segítséget  nyújt a Családsegítő.  

Továbbra is a legnagyobb mortalitással járó kórképek a szív-érrendszeri betegségek, a cukorbetegség 

és ehhez kapcsolódóan a túlsúlyosság, valamint a daganatos betegségek.                                                                

Sajnos az életmóddal kapcsolatos szokásokra kevés rálátásunk van, az egzisztenciális problémák 

meghatározóak és az emberek szégyenlősek e tekintetben. 

Az ellátás továbbra is dominálóan előjegyzés alapján történik, természetesen az akut esetek 

prioritásának szem előtt tartásával. A légúti betegeknek továbbra is igyekszünk fenntartani a légúti 

sávot az ellátásban. A jelenlegi járványügyi helyzetben inkább az influenza szerű megbetegedések 

dominálnak és úgy tűnik, markánsabb tüneteket okoznak, mint a sokkal ritkábban előforduló COVID. 

Ez a magas átoltottságnak köszönhető, mely a praxisban 65-70% közöttire becsülhető. 

Az elmúlt hetekben naponta 8-12 beteget látunk el légúti tünetekkel, a legtöbb esetben néhány 

napig tartó magas láz, elesettség, izomfájdalom, fejfájás, hörghurut dominál, mely időnként 

hányással, hasmenéssel egészül ki.  

Az Ukrán kliensek ellátása nem jelent nagy terhet, a tolmácsok segítségével zökkenőmentesen zajlik. 

Havonta, kéthavonta fordul elő részükről segítségkérés. 

Köszönjük szépen az Önkormányzatnak a rezsitámogatásban nyújtott segítséget, mindannyiunk 

nevében mondhatom, hogy igazán hálásak vagyunk. 

A jövőre vonatkozó tervek nagyban függenek az egészségpolitikától, mely még sok bizonytalansági 

tényezőt hordoz.  

A Családsegítőnek és Labor munkatársainak köszönjük a segítségüket. 

Tisztelettel: 

  dr. Kákonyi Zoltán 
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Dr. Benkő Margit háziorvos beszámolója                                 

   

Tisztelt  Képviselő-Testület! 

 

A kerekegyházi Képviselő-testület 2023. márciusban  tűzi napirendjére a „ Beszámoló a város 

egészségügyi intézményeinek működéséről és a település lakóinak egészségügyi helyzetéről” napirendet. 

Körzetemet illetően az alábbiakat adom meg: 

A praxis egy orvossal és két asszisztenssel működik. Két gépen dolgozunk párhuzamosan így lehetőség 

van a gördülékenyebb, gyorsabb ellátásra. 

Praxis létszám: 1861 fő 

2022-ben rendelőben ellátott esetek száma: 7,326 fő 

                                    telemedicinális ellátás:10,092 fő 

                                    szakrendelésre utalva: 3.451 fő 

                                   táppénzre vett betegek száma:966 fő 

                                    kórházba utalt: 120 fő 

                                   influenza elleni védőoltás: 108 fő 

   

2020-as Covid-19 koronavírus járvány óta fokozottan az infekció kontroll szabályait betartva zajlik a 

betegellátás. Bejelentkezés továbbra is telefonon történik, de a telemedicinális ellátás mellett már a 

rendelőben ellátott esetek száma is nő. A sürgős, azonnali ellátást igénylő betegeket soron kívül fogadjuk. 

Recept felírással kapcsolatos igényeket: telefonon, e-mail üzenet, személyes megjelenés formájában 

tudjuk teljesíteni. Családsegítő Szolgálattal szoros kapcsolatban állunk, ami a mi munkánkat is nagyban 

segíti. Tiszteletre méltó a hozzáállásuk és a segíteni akarásuk. 

 

Az elmúlt évben lassan, de már lehetett járni szűrővizsgálatokra, szinten tartó kezelésekre pl fizioterápia, 

reumatológiai kezelésekre. Egy-egy vizsgálatra nagyon hosszú a várakozás. Kiemelkedően sokat kell 

várni: kardiológia, endokrinológiai szakrendelésekre, ezért többen ha anyagilag megengedhetik akkor 

magánrendelésre mennek el. 

 

A praxishoz tartozó lakosok egészségügyi állapota az elmúlt évekhez képest kiemelkedően nem 

rosszabbodott .  A 65 év felettiek legjellemzőbb betegségei továbbra is: 

-magasvérnyomás 

-szívelégtelenség 

-daganatok 

-cukorbetegség 

-asztmás-krónikus légzőszervi betegségek 

-mozgásszervi degeneratív betegségek 

-csontritkulás 

-pajzsmirigy betegség 

-szorongásos megbetegedések ami sajnos emelkedést mutat. 

 A legtöbb halálesetet okozó betegségek: a daganatos megbetegedések és a szív és érrendszeri betegségek. 

 

Fontosnak tartom a rendszeres szűrővizsgálatokat (életkornak megfelelően) és a betegek tájékoztatását. 

Szerencsére egyre többen felismerték a szűrővizsgálatok fontosságát. Az alkoholfogyasztás és dohányzás 

még mindig igen elterjedt nem gátló tényező a magasabb ár sem.   

 

Viszonylag elég sok az ambuláns ellátások száma ennek zöme román állampolgárságú.  Érvényes 

biztosítással csak nagyon kevesen rendelkeznek de szeretnének „mindenféle” vizsgálatokra-

kivizsgálásokra elmenni. 

Tisztelettel: dr Benkő Margit 
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MEDAVIT KFT 

 

Beszámoló a város eü. intézményeinek működéséről  
és a település lakóinak eü. helyzetéről 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A MEDAVIT Kft. felnőtt praxisához 2023.01.01-i adatok alapján 1565 fő tartozik.  
A 2022. év egészségügyi vonatkozásait javarészt még a poszt COVID szövődmények és a 
pandémia „utórezgései” határozták meg, a prevenciós fókusz pedig egyértelműen a szűrési 
tevékenységekre helyeződött át.  
 
2022. évi adatok alapján: 
 

 COVID pozitív beteg: 88 

 COVID III. védőoltásban részesülők száma (rendelő): 72 

 COVID IV. védőoltásban részesülők száma (rendelő): 18  

 Influenza védőoltásban részesülők száma a 2022.11.01. -2023.03.01-ig tartó 
időszakban: 118 

 Exitus szám: 26  

 Rendelőben ellátott betegek száma: 6530  

 Telemedicinális ellátás: 6422 

 Rendelőn kívül ellátott betegek száma: 36 

 Kórházba utalások száma: 76 

 Szakrendelésre utalás (EKG, labor, Rtg): 2910 

 Szakkonzultáció: 669 

 Betegállományba vettek száma: 702 
 
Leggyakrabban előforduló betegségek 2022-ben is:  

• szív-és érrendszeri betegségek 
• mozgásszervi betegségek 
• cukorbetegség 
• rosszindulatú daganatos betegségek 

 
Ami szembeötlő volt 2022-ben, hogy mind az idősotthoni elhelyezések, mind a 
rehabilitációra szoruló fiatal, középkorú betegeink száma folyamatosan növekszik.  
Rohanó, a hagyományos családi modellt egyre inkább háttérbe szorító világunkban mind 
több idős betegünk kerül szociális otthonba, így esetükben rendkívül fontos a gondozói 
hálózattal történő folyamatos konzultáció. Hetente sor kerül ezen igazolások kiadására,  
ugyanúgy, ahogyan a krónikus betegségben szenvedő fiatalabb páciensek részére is egyre 
sűrűbben kell kiállítanunk a Rehabilitációs Igazgatóság felé szóló igazolásokat. Ez ugyancsak 
jelzi, hogy a prevencióra kell fókuszálnunk és a családok mentálhigiénés támogatásának is az  
egészségmegőrzés szerves részét kell képeznie.  
 
 
 

Tisztelettel: Dr. Vitányi Györgyi                                                       
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Kerekegyházi  Gyermekorvosi  Bt. 

Házi gyermekorvosi szolgálat 

Dr. Gódor Györgyi 

                                 Beszámoló a 2022.évről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Praxisomba 2022.12.31.-én bejelentkezettek száma:1127 fő. 

Rendelésen ellátottak:12 544 fő.  

Szakrendelésre továbbküldtem:1047 esetet/nem fő!/,kórházba  16 esetet utaltam. 

Krónikus betegség miatt gondozottak száma:256 /ebből: daganatos betegek 2, asthma 93, 

mozgásszervi 110, mentális problémák 12, Diabetes 1.tip. 1, Obesitas (elhízás) 40/ 

Sok a helytelen táplálkozás és kevés mozgás miatt túlsúlyos gyermek, amit fokozott a túlzott, de 

indokolt számítógép, laptop, telefon használat. 

Az iskoláskorúaknál túlterhelés miatt korrekciót igénylő szemproblémák, fejfájásos és psychés 

panaszok nagyobb számban fordulnak elő. 

Sokadszorra is ismételten szeretném kérni, hogy a legalább 40-45 éves pelenkázóasztalok 

kicserélésre kerüljenek, kulturált és gyermekbarát berendezés, ülőhelyek legyenek kialakítva a 

várónkban. 

A jövő egyenlőre a finanszírozás változása-csökkentése-, az energiaárak sokszorosára emelkedése 

miatt beláthatatlan. A praxisok fenntartását veszélyeztetheti a bevételek csökkenése, és a kiadások 

mérhetetlen emelkedése. 

 

Kerekegyháza 2023. 02. 21. 

 

Tisztelettel: 

 

        Dr. Gódor Györgyi   

       c. főorvos házi gyermekorvos 
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A Fogorvos Bt beszámolója  a fogászati alapellátás működéséről a 2022. évben 

 

 

 

Tisztelt Önkormányzat! 

 

 

A Fogorvos Bt és a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Egészségbiztosítási 

Pénztári Szakigazgatási Szerve közötti finanszírozási szerződésnek megfelelően folyt a 

fogászati alapellátás Kerekegyháza, Kunbaracs és Fülöpháza lakossága részére 2022-ben is. 

 A 2020-ban bevezetett protokoll szerint dolgoztunk a tavalyi évben is (kaputelefonos 

betegbeengedő rendszer, időpontok szigorú betartása, szigorúbb infekciókontroll szabályok 

bevezetése) úgy, ahogy a járványhelyzet alatt kialakult. 

A 2022-es év folyamán végzett tevékenységekről, illetve az ellátottak számáról rövid 

összefoglaló áttekintést a melléklet tartalmaz. 

Hétvégén és ünnepnapokon a fogászati ügyelet 8-14 óráig vehető igénybe a 

kecskeméti ügyeleti ellátóhelyen a Piaristák terén bárki számára. 

Szájsebészeti szakellátást igénylő megbetegedések esetén a betegek továbbküldése, 

beutalása megoldott, ezen ellátások Kecskeméten vehetők igénybe. A körzeteinkből 

fogszabályozást igénylő betegek 2020 januárjától már Kiskunhalason kapnak ellátást, melyről 

kedvező visszajelzések érkeztek.  A súlyos ínybetegségekkel küszködők parodontológiai 

szakellátására Budapesti vagy Szegedi ellátóhelyeken van lehetőség. 

Az iskolások ellátására vonatkozóan tanítási idő alatt továbbra is csoportos 

szűrővizsgálatra van lehetőség, a gyermekek ellátása tanítási időn kívül, szülői kísérettel 

érkezett gyerekek esetén az egyéni igényeknek megfelelően történt. Hangsúlyozzuk, hogy a 

gyerekek tájékoztató füzetébe írjuk be a vizsgálat során észlelt problémákat, ezután a szülők 

felelőssége, hogy az ellátásra bejelentsék a gyermeküket. 

Célunk továbbra is a rendelkezésre álló finanszírozási keretet és a támogatásokat 

kihasználva modern anyagokkal, módszerekkel elősegíteni a lakosság szájüregi egészségének 

megőrzését, fog- és szájbetegségeinek gyógyítását, szájhigiéniájának fejlődését. 

A 2022-es év folyamán is a Kollegiális Praxisközösséghez tartoztunk, ennek megfelelő 

bértámogatásban részesültünk. Úgy gondoljuk, hogy a jelenlegi keretek a jövőben is 

lehetőséget biztosítanak Kerekegyháza és vállalkozásunk sikeres együttműködésére. 

A településért végzett munkájukat köszönve tisztelettel a Fogorvos Bt minden 

dolgozója nevében: 

 

dr. Angyal Anikó      dr. Hidvégi Zsolt 

 

Kerekegyháza, 2023. 02. 27. 
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Kerekegyháza Város Önkormányzat     Ikt. sz.: 47/2023. 

Képviselő Testülete részére 

 

Beszámoló a védőnői szolgálat 2022. évi működéséről: 

Kerekegyházán változatlanul 3 főállású körzeti védőnő látja el a feladatokat.  

Pesti Andrea szeptember 30-án nyugdíjba vonult, de mellette napi 8 órában továbbra is ellátja a 

körzetét.  

Feladataink közé tartozik a várandósok, valamint a 7 év alatti gyermekek ellátása. 

Családlátogatások, valamint tanácsadások (önálló védőnői, ill. orvossal tartott) alkalmával történik 

a gondozás. Az általános iskolás gyermekek szűrővizsgálata, védőoltásai, valamint a tisztasági 

vizsgálatok - óvodában is - munkánk részét képezik. 

A járványhelyzet javulásával ismét előtérbe kerültek a családok otthonában történő látogatások, 

de jellemzően megmaradtak a távkonzultációk is, melyek így beépültek a védőnői 

kapcsolattartásba. A COVID-járvány óta különösen ügyelnünk kell arra, hogy amennyiben beteg 

van a családban, akkor mellőzzük a látogatást a fertőzések esetleges továbbvitele miatt. Ennek 

következtében azonban nehézséget okoz a munkaszervezés, többszöri újratervezések miatt, 

ugyanakkor egyre több család igényli az előzetes időpont-egyeztetést.  

Új feladatként az Ukrajnából a háború miatt érkező menekültek ellátása is megjelent, főként a 

védőoltások pótlásában vannak feladataink. Problémát okoznak a nyelvi nehézségek. 

Kiemelve néhány adatot: 

A tavalyi évben az újszülöttek száma: 81 fő volt, ami jóval meghaladta az előző évi 64-et.  

0-6 éves korú ellátottak száma 482, továbbra is nő a beköltöző családok száma. A növekvő létszám 

megjelenik az óvodai, iskolai ellátásban is. A tanácsadások, az életkorhoz kötött szűrővizsgálatok, a 

védőoltások rendben megtörténtek 2022-ben is. 

Oktató védőnőként továbbra is történik védőnőhallgató gyakorlati képzése Kerekegyházán. 

Megmaradt a szoros kapcsolat a Gyermekjóléti Szolgálattal, Óvoda és Iskola munkatársaival,  

napi kapcsolatban állunk a gyermekorvossal és a háziorvosokkal is. 

 

Kerekegyháza, 2023. február 25.     

Tisztelettel:  

      Kövecsesné Szanda Gabriella, Pesti Andrea, Sinkáné Harmati Mónika 
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Beszámoló a laboratórium 2022-as évi munkájáról 
 

Az Önkormányzat által működtetett laboratórium illetve vérvételi hely 2022-es  statisztikája a következők 
szerint alakult: 

 6851 fő  vérvétel 

 1430 fő EKG 

 0 fő sószoba 

A laboratórium szolgáltatásait összesen 8281 fő vette igénybe. 
A nevezett intézményben két fő laboratóriumi asszisztens (szakdolgozó) Lénárt Ágnes és Pogány Elekné 
dolgozik. Szakmai felügyelő a BKMI Kórház laboratóriumának főorvosa dr. Seres Erika. 
 
A munkakörrel járó feladat és kötelezettség: 

- vérvétel járóbetegektől a laboratóriumba 

- EKG vizsgálatok végzése (értékelése orvos feladata) 

- adminisztráció: a vizsgálatok Medworks rendszerbe való kijelölése,  és a vérvételi valamint vizeletes 

csövek  azonosítása. 

- statisztikai elszámolás a fenntartó felé 

- a laboratórium felszerelésének anyagi felelőssége, illetve a leltár szükség szerinti dokumentációja 

- egészségügyi vizsgálatára való jogosultság ellenőrzése 

- a naponta levett vér kecskeméti megyei kórházba történő szortírozása. 

 
2022-ben a vérvételi szám 8281 fő. A megjelentek között háziorvosi, üzemorvosi, különféle szakorvosi, 
kismama, valamint operáció előtti beutalás áll. A betegek, betegségek eloszlása különböző (pl.:Pre 
Covid, Covid, post Covid. nátha, torokgyulladás, tüdőgyulladás, influenza, vírusinfekciók). Vannak akut 
megbetegedések és krónikus betegségben szenvedők, akik rendszeresen járnak hozzánk. Szív-
érrendszeri betegek havi rendszerességgel, cukorbetegek, anyagcsere betegek szintén havi esetleg heti 
sűrűséggel. Tumoros, onkológián kezelt betegek reumatikus és mozgásszervi betegek negyedévente. 
Minden vizsgálat betegség függő, vérvételi kontroll is az orvos egyedi elbírálása alapján zajlik.2018-as év 
januárjától a jogosítvány megszerzésének , és meghosszabbításának előfeltétele ,a vérvételi és EKG 
vizsgálatok elvégzése. Háziorvosaink  különböző szűrővizsgálatokra is küldik a pácienseket, vastagbél 
szűrővizsgálata székletből vér kimutatása, valamint szív-érrendszeri szűrések vérvétel és EKG. Súlyos 
fekvőbetegeknek az otthonukban  vesszük le a vért, amennyiben a beteg hozzátartozója biztosítja a 
laboratóriumi  asszisztens  kiszállítását  a  helyszínre. A laboratóriumi betegeink kor szerinti eloszlása: 
serdülők, fiatal felnőttek, idősek. Lehetőség van csecsemők és kisgyermekek vérvételére is. 

 
A laboratórium a kórház központi számítógépével közvetlen összeköttetésben van. A betegeket itt 
helyben regisztráljuk. Az orvos által kért vizsgálatokat kijelöljük és speciális kódolt csövekbe a levett vért 
rögzítjük. Mire a vér megérkezik a kórházba, akkor már tudják a vizsgálat irányát. A vizsgálatok a 
központi laborban történnek. A leleteket mi nyomtatjuk, melyet ezután a betegek átvehetnek bármelyik 
nap. A leletek a háziorvosoknál is megjelennek valamint a www.eeszt gov.hu felületen is. 
Rendkívül kóros eredmény esetén még aznap értesítik az orvost és a beteget. 
 
A laboratóriumban 1990 óta EKG vizsgálatok elvégzésére is van lehetőség egy HEART COPY nevű EKG gép 
segítségével, amely analizálja is a betegről készített felvételt. 2022-es adat 1430 fő. EKG-t házi és szakorvosok 
egyaránt kérnek. Délelőtt 11.30-tól 14.30-ig végezzük. Sürgős EKG-t rendelési idő alatt bármikor elvégzünk. 
 

Kerekegyháza, 2023. 02.26.                                                                                                             
Lénárt Ágnes    Pogány Elekné 

http://www.eeszt/
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Szent István Gyógyszertár beszámolója 

Tisztelt Képviselő - testület! 

Megtisztelő számomra, hogy rövid tájékoztatást adhatok Önöknek a Szent István Gyógyszertár 

munkájáról, helyzetéről, megoldandó feladatairól. 

Gyógyszerkiváltás 

A rendelkezések változása miatt a kiváltás folyamata változott, a gyógyszerkiváltáshoz szükséges a 

beteg TAJ száma/társadalombiztosítási azonosító jele/, ha nem a beteg váltja ki, a kiváltó személy 

rögzítése. Név alapján sajnálatos módon senkit sem tudunk azonosítani, az E vények TAJ-ra íródnak . 

A fenti metódus mára elfogadottá, megszokottá vált, általában nem okoz gondot. 

Ha a szülő váltja ki az orvos által felírt gyógyszert, szükség van a gyermek TAJ számára és a szülő saját 

adataira, beleértve a SZIG számát is. Az expediáló program fejlesztése lehetővé tette, hogy rögzítsük 

a kiváltó adatait, ez csökkenti a várakozás idejét, ha azonos a kiváltó személy, csak ellenőrizni kell. A 

kiváltó személy aláírásával igazolja, hogy a gyógyszert átvette, OEP ellenőrzés alkalmával a hatóság 

ezek szkennelt változatát kéri be. 

Az itt maradó retaxa példányon személyi igazolvány számot bizonyos nyugtatók, kábítószerek ill. 

50000.- Ft feletti támogatás esetében kell beírnunk. 

Tanácsadás 

A gyógyszerekkel kapcsolatos tanácsadás a munkánk részét képezi, el kell mondanunk minden 

lényeges információt a kiváltott illetve a megvásárolt gyógyszerrel vagy egyéb termékkel 

kapcsolatban. Az emberek nagyobbik része elfogadó, nyitott, kérdez és igen, van olyan tanács is, hogy 

a probléma orvosra tartozik, jó lenne a házi orvosát vagy egy szakorvost meglátogatnia. 

Lakosság egészségügyi állapota 

A nagyon gyakori anyagcsere problémák esetében jelentősebb életmód váltás a gyógyszeres terápia 

mellett jelentős javulást hozhat. Tapasztalatom szerint nem az esetek száma ,hanem felderítettsége 

nőtt meg . (Egy gondolat ezzel kapcsolatban, az a gyógyszer használ, amit beszed a beteg. Ha fent 

marad az E-térben a koleszterincsökkentő, nem fog a vérkép javulni.) 

A gyógyszer ára alapvető gyógyszerek esetében nem lehet akadálya a kiváltásnak, léteznek egészen 

olcsó változatok is. Mindenki ellátható, minden hiányzó gyógyszer is helyettesíthető. 

Üdvözlettel:  

Demeterné dr Győrki Anna 

 gyógyszertárvezető 


